
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Assunto: Interpretação textual 
 

A informação textual “É preciso não dar de comer aos urubus. É preciso enquanto é tempo não 
morrer na via pública,” aponta para a opção D como correta. Porém, a recorrência anafórica: “É 
preciso” sinaliza o conteúdo do item C como uma resposta também coerente. Vale ressaltar 
que o texto literário abre possibilidades de leituras diversas. Isso é fator gerador de dubiedades 
interpretativas, principalmente, quando o comando não apresentou mais precisão no problema 
formulado. Portanto, embora o conteúdo textual ampare as opções C e D, o INEP considerou 
como gabarito apenas o item D. 
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